



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ATO Nº 80, DE 20 DE SETEMBRO DE 2021

EDITAL Nº 1.300/2021 – SELEÇÃO PARA BOLSISTA DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), NA FUNÇÃO DE COORDENADOR GERAL E COORDENADOR ADJUNTO

ATO DE RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG), considerando os princípios da publicidade, razoabilidade e finalidade pública, bem como os critérios de conveniência e oportunidade, e considerando o estabelecido no Decreto nº 5.800, de 8 de junho de 2006; a Portaria CAPES nº 183, de 21 de outubro de 2016; a Portaria CAPES nº 15, de 23 de janeiro de 2017; a Instrução Normativa CAPES nº 2, de 19 de abril de 2017, e a Portaria CAPES nº 102, de 10 de maio de 2019, faz saber que o edital 1.300/2021 passam a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

5.2. As inscrições serão gratuitas e devem ser realizadas até as 17h00 do dia **21 de setembro de 2021**.

Leia-se:

5.2. As inscrições serão gratuitas e devem ser realizadas até as 17h00 do dia **30 de setembro de 2021**.

Onde se lê:

10.1.2. O recurso deverá ser realizado até às **17 horas do dia 8 de outubro de 2021**, através de formulário eletrônico específico que será disponibilizado no site do CAED/UFMG <www.ead.ufmg.br>.

Leia-se:

10.1.2. O recurso deverá ser realizado até às **17 horas do dia 20 de outubro de 2021**, através de formulário eletrônico específico que será disponibilizado no site do CAED/UFMG <www.ead.ufmg.br>.

Onde se lê:

ANEXO IV

Cronograma de realização do Processo Seletivo:

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	08/09/2021 a 21/09/2021	
Publicação da Portaria da Banca Examinadora	22/09/2021	
Resultado preliminar - Etapa 1	28/09/2021	
Período de Recurso	29/09/2021 a 08/10/2021	www.ead.ufmg.br
Resposta aos recursos	13/10/2021	

Convocação para entrevista	13/10/2021
Resultado final	18/10/2021

Leia-se:

ANEXO IV

Cronograma de realização do Processo Seletivo:

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	08/09/2021 a 30/09/2021	www.ead.ufmg.br
Publicação da Portaria da Banca Examinadora	01/10/2021	
Resultado preliminar - Etapa 1	08/10/2021	
Período de Recurso	11/10/2021 a 20/10/2021	
Resposta aos recursos	21/10/2021	
Convocação para entrevista	21/10/2021	
Resultado final	27/10/2021	

Belo Horizonte, 21 de setembro de 2021.

Profa. Sandra Regina Goulart Almeida
Presidente do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão



Documento assinado eletronicamente por **João Alberto de Almeida, Decano(a) do Conselho Universitário no exercício do Reitorado**, em 21/09/2021, às 16:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0972886** e o código CRC **7274C218**.